
OR. 0002.3.2024 

 

Protokół Nr III/2024 

z III  Sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim 

w dniu 25 czerwca 2024 roku 

 

 

Stan radnych – 21. Obecnych na Sesji – 19. 

Nieobecni radni: Adam Szabłowski, Andrzej Świder. 

Godzina rozpoczęcia: 10:10 

 

 

Ad. 1,2,3 

Obrady otworzył Przewodniczący Rady Miejskiej –Marcin Ozdarski witając radnych, 

Burmistrza Miasta wraz z pracownikami,  oraz zaproszonych gości.  

Na podstawie obecności 19 radnych stwierdzono prawomocność obrad. (listy 

obecności stanowią zał. nr 1). 

Przewodniczący Rady poprosił o poprawienie daty w pkt. 4 porządku obrad 

z 27.05.2023 na 24.05.2024 ze względu na oczywistą omyłkę pisarską. 

 

Porządek obrad został poddany pod głosowanie i został przyjęty jednogłośnie 

 (zaproszenie z porządkiem obrad i protokół głosowania stanowią zał. nr 2 

do protokołu). 

Proponowany porządek obrad:  

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przedstawienie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z II Sesji Rady Miejskiej z dnia 24.05.2024r. 

5. Wystąpienia zaproszonych gości. 

6. Debata nad Raportem o stanie miasta Nowy Dwór Mazowiecki w roku 2023. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie wotum zaufania dla Burmistrza Miasta Nowy 

Dwór Mazowiecki. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz 

ze  sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta Nowy Dwór Mazowiecki za rok 

2023. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta absolutorium 

z tytułu wykonania budżetu Miasta Nowy Dwór Mazowiecki za rok 2023.  



10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2024. 

12. Sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki z Organizacjami Pozarządowymi oraz Innymi Podmiotami na rok 

2023. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej 

Miasta Nowy Dwór Mazowiecki za 2023 rok. 

14. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę XXXV/451/2001 Rady Miejskiej 

w Nowym Dworze Mazowieckim  z dnia 8 listopada 2001 roku.  

15. Podjęcie uchwały w sprawie  zmiany uchwały nr LVI/610/2023 Rady Miejskiej 

w Nowym Dworze Mazowieckim z dnia 28 listopada 2023 roku w sprawie 

utworzenia Miejskiego Żłobka nr 1 w Nowym Dworze Mazowieckim. 

16. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska w sprawie włączenia stacji 

kolejowej Modlin do III strefy Kolei Mazowieckich. 

17. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry. 

(Bookmacher ul. Bema) 

18. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry. (Casino 

ul. Szpitalna) 

19. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry. 

(Arminotto ul. Bema) 

20. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry. 

(Provitel ul. Bema) 

21. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry. (ZPR 

ul. Szpitalna) 

22. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry. 

(Medella  ul. Szpitalna) 

23. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie prawa własności 

nieruchomości. 

24. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji 

Rewizyjnej na 2024 rok. 

25. Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi  

26. Przyjęcie Planów Pracy stałych Komisji Rady Miejskiej na rok 2024. 

27. Informacja o pracy Burmistrza Miasta między sesjami. 

28. Informacja o pracy Rady Miejskiej między sesjami. 

29. Interpelacje i zapytania radnych. 

30. Sprawy różne.  

31. Zamknięcie sesji.  

 



Ad. 4 

Przyjęcie protokołu z II Sesji Rady Miejskiej z dnia 24.05.2024 roku. 

 

W wyniku głosowania, Protokół Nr II/2024 z dnia 24.05.2024 roku Sesji Rady Miejskiej 

został przyjęty stosunkiem głosów 18 gł.- za, przy 1 gł.- nie oddanym. (protokół 

głosowania stanowi zał. nr 3) 

 

Ad. 5 

Wystąpienia zaproszonych gości. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej –Marcin Ozdarski zaprosił o zajęcie głosu Pana 

Mariusza Torbusa Prezesa OSP Ratownictwo Wodne na temat bieżącego 

podsumowania pracy jednostki.  

Pan Mariusz Torbus- Prezes OSP RW w Nowym Dworze Mazowieckim przedstawił 

czym zajmuje się jednostka, jakie są jej zadania oraz o siedzibie jednostki, które 

obecnie znajduje się w Modlinie Twierdzy. Ze względu na charakter jednostki 

lokalizacja jest odpowiednia, ponieważ znajduje się bezpośrednio przy wodzie. 

Prowadzone są dyżury ratownictwa wodnego, dodatkowe szkolenia odbywające się 

na terenie siedziby podwyższają kwalifikacje ratowników. 

 Prezes OSP RW w Nowym Dworze Mazowieckim, odpowiadał również na pytania 

zadane przez radnych: Tomasza Reginis- współpracy z Nowodworskim WOPR, 

Angeliki Sosińskiej- miejsca plaży nie strzeżonej, Romana Bilińskiego na temat 

oczekiwań czy potrzeb finansowych od Rady Miejskiej dla lepszego funkcjonowania 

jednostki OSP RW, Przewodniczący Rady Miejskiej – Marcin Ozdarski- deklaracji 

samorządów na dofinansowanie silnika do łodzi ratowniczej, zgodnie z prośbą od 

jednostki przesłaną do samorządów z terenu powiatu Nowodworskiego 

i Legionowskiego, Grażyna Brzozowska- wielkości kosztów wymiany silnika. 

Sławomir Kaliński- w czym tkwi problem plaży przy WOPR. Cyryl Turczyński- pytał 

czy podjęte działania w kierunku nowej siedziby dla OSP RW. 

 

Ad. 6 

Debata nad Raportem o stanie miasta Nowy Dwór Mazowiecki w roku 2023. 

 

Radni otrzymali  Raport o stanie miasta Nowy Dwór Mazowiecki w roku 2023, który 

stanowi zał. nr 4 do protokołu. 

 

W debacie udział wzięli: 

 

 Radna – Angelika Sosińska stwierdziła, że brak jest w Raporcie konkretnych 

wniosków, zaleceń i rekomendacji, określenia priorytetów na rok kolejny, zdaniem 



radnej dokument sprawozdawczy o charakterze strategicznym powinien zawierać 

takie wnioski. Odnosząc się do konkretnych treści raportu radna zapytała: 

-czy w 2023 roku pracowała Rada Seniorów, i jakie działania były przez Radę Seniorów 

podejmowane? 

- jaką kwotę w 2023 roku przeznaczono na „Program Aktywności Zawodowej 

Mieszkańców Miasta Nowy Dwór Mazowiecki”?, oraz ile osób skorzystało z tego 

programu? 

Radna zauważa rozbieżność w dziale raportu opieki społecznej a dokumentem 

dotyczącym oceny zasobów, odnoszących się co do specjalistycznych usług 

opiekuńczych.  

- w punktach raportu dotyczących spółek miejskich, zabrakło informacji na temat 

inwestycji zrealizowanych, i jakie inwestycje są zaplanowane na rok bieżący;  

- z zakresu NOK, zapis ze str. 101 raportu dotyczący wyjazdów, wpis dotyczący szkoły 

w Sowiej Woli,  czy jest omyłkowo wpisany? Dlaczego jest tak zauważalna 

dysproporcja w udziale szkół korzystających ze współpracy z NOK, zauważalna 

przewaga Szkoły Podstawowej nr 7 

 

Burmistrz Miasta – Sebastian Sosiński przyjął uwagi radnej, ale też wyjaśnił, iż jest 

to dokument, który zastał. Osobiście ma również inne oczekiwania jeżeli chodzi o 

wygląd takiego raportu. Raport został wykonany zgodnie ze standardem jaki był 

przygotowywany w latach ubiegłych. Burmistrz Miasta poprosił o udzielenie 

odpowiedzi na pytania radnej pracowników merytorycznych. Odpowiedzi udzielili: 

Anna Palczowska – Skarbnik Miasta, Janusz Dąbrowski-Prezes Miejskich Zakładów 

Wodociągu i Kanalizacji. 

 

Radny – Tomasz Reginis, pragnie zauważyć, że Miasto się rozwija, 

rozbudowuje się, natomiast liczba mieszkańców spada. Proponuje zadbać o większą 

promocję miasta, ukierunkowaną do zachęcenia mieszkańców do zameldowania się 

i płacenia podatków w Nowym Dworze Mazowieckim, chociażby za pomocą promocji 

Nowodworskiej Karty Mieszkańca. Tak aby posiadacze takiej karty mieli więcej 

przywilejów. 

Burmistrz Miasta zgadza się z wypowiedzią radnego, poinformował że trwają prace 

nad rozwiązaniem problemu, w oparciu o korzystanie mieszkańców z Nowodworskiej 

Karty Mieszkańca oraz rozwiązań dotyczących komunikacji miejskiej. 

 

Radny – Roman Biliński odniósł się do rozwoju Miasta i inwestycji wykonanych  

przedstawionych w raporcie. Wyraził podziękowania w imieniu swoim i mieszkańców 

dla Państwa radnych i pracowników urzędu. Nadmienił że, mieszkańcy zauważają 

również negatywne aspekty, np. korków ulicznych czy przejeżdżających przez miasto 

samochodów ciężarowych. Zasobów i jakości mieszkań komunalnych, czy braku 

toalet w mieszkaniach komunalnych. 

 



Radny – Michał Świokło zasugerował aby dokument Raportu o stanie miasta w 

przyszłości był dokumentem który diagnozuje problemy i opisuje sposób jego 

rozwiązania.  

Radny – Cyryl Turczyński zadał pytanie dotyczące działu zasobów 

komunalnych, ponieważ zaległości w opłatach za mieszkania komunalne są w kwocie 

blisko 7 mln zł, czy jest możliwość zwiększenia egzekwowania ściągalności tych opłat 

od korzystających z mieszkań zasobu komunalnego. 

 

Burmistrz Miasta odpowiedział, że podziela zdanie radnego, i ze należy 

zmienić system windykowania, są do tego różnego rodzaju narzędzia, zgodny 

zprzyjętym prawem i systemem. Należy robić to bardziej skutecznie, wymaga to 

natomiast pewnej konsekwencji.  

 

Przewodniczący Rady Miejskie – Marcin Ozdarski, poprosił Burmistrza Miasta 

aby na tak ważnej dla samorządu Sesji Rady Miejskiej , w tak ważnej debacie 

uczestniczył cały Zarząd Miasta, Wiceburmistrzowie i Sekretarz Miasta, uczestnictwo 

takie poprawiłaby sprawność prowadzenia obrad. 

. 

 Na tym Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął debatę nad Raportem o stanie 

Miasta Nowy Dwór Mazowiecki w roku 2023  

 

Ad. 7 

Podjęcie uchwały w sprawie wotum zaufania dla Burmistrza Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki. 

 

Na wstępie Przewodniczący Rady –Marcin Ozdarski zgłosił wniosek o nieczytanie 

treści uchwał w całości. 

 W wyniku głosowania wniosek został przyjęty stosunkiem głosów 1 gł.- za, przy 

1 gł. – wstrzym. się. (protokół głosowania stanowi zał. nr 5). 

 

Przerwa w obradach godz. 11:27  

Wznowienie obrad po przerwie godz. 11:35 

Po przerwie procedowano uchwałę w sprawie wotum zaufania dla Burmistrza Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki. 

 

Komisje merytoryczne nie procedowały projektu uchwały. 

Radni nie zgłosili uwag, po odczytaniu treści, projekt uchwały został poddany 

pod głosowanie. 



W wyniku głosowania Uchwała Nr III/8/2024 w powyższej sprawie została 

podjęta stosunkiem głosów: 17 gł.- za, 1 gł.- wstrzym. się, 1 gł. – nie oddany. (projekt 

uchwały oraz protokół głosowania stanowią zał. nr 6).  

 

Ad. 8 

Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze 

sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta Nowy Dwór Mazowiecki za rok 2023. 

 

 Ad. 9 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta absolutorium z tytułu 

wykonania budżetu Miasta Nowy Dwór Mazowiecki za rok 2023.  

 

Przewodniczący Rady  Marcin Ozdarski przedstawił, iż punkt porządku obrad będzie 

przebiegał następująco: 

1. Przedstawienie sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem 

z wykonania budżetu Miasta Nowy Dwór Mazowiecki za rok 2023.- pytania 

radnych 

2. Przedstawienie opinii składu Orzekającego Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Warszawie przedłożone przez Burmistrza Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki w sprawie sprawozdania finansowego wraz ze  sprawozdaniem 

z wykonania budżetu Miasta Nowy Dwór Mazowiecki za rok 2023. – informację 

przedstawi Skarbnik Miasta. 

3. Przedstawienie opinii Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Nowym Dworze 

Mazowieckim w sprawie udzielenia absolutorium Burmistrzowi Miasta Nowy 

Dwór Mazowiecki, wydaną przez Regionalną Izbę Obrachunkową 

w Warszawie.- informację przedstawi Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej. 

4. Przedstawienie opinii przez stałe Komisje Rady w Nowym Dworze 

Mazowieckim. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz 

ze  sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta Nowy Dwór Mazowiecki za rok 

2023. 

6.Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta absolutorium 

z tytułu wykonania budżetu Miasta Nowy Dwór Mazowiecki za rok 2023.  

 

Radni nie zgłosili zapytań w tym punkcie. 

 

Następnie Skarbnik Miasta -Anna Palczowska odczytała Uchwałę Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie  Nr 3.e./341/2024 

z dnia 25 kwietnia 2024r., zawierającą pozytywną opinię o przedłożonym przez 

Burmistrza Miasta sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2023r. 



 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej- Angelika Sosińska omówiła Uchwałę Komisji 

Nr 1.2024 z dnia 28 maja 2024r., w której Komisja Rewizyjna wydaje  pozytywną 

opinię o wykonaniu budżetu miasta za 2023 rok i wnioskuje o udzielenie Burmistrzowi 

Miasta Nowy Dwór Mazowiecki absolutorium  z tego tytułu. 

 Komisja Rewizyjna Rady Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim rozpatrzyła 

przedłożoną przez Burmistrza Miasta Nowy Dwór Mazowiecki dokumentację, 

a w szczególności: 

- Sprawozdanie z wykonania budżetu Miasta za rok 2023 wraz z objaśnieniami. 

- Sprawozdanie finansowe za 2023 rok. 

- Informację o stanie mienia Miasta Nowy Dwór Mazowiecki.  

- Uchwałę Nr 3.e./341/2024 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej 

w Warszawie z dnia 25 kwietnia 2024 roku w sprawie wydania opinii o przedłożonym 

przez Burmistrza Miasta Nowy Dwór Mazowiecki sprawozdaniu w wykonania budżetu 

za rok 2023. 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej- Angelika Sosińska- odczytała Uchwałę Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie Nr 3.f.1/259/2024 

z dnia 10 czerwca 2024r., zawierającą pozytywną opinię wniosku komisji Rewizyjnej 

w Nowym Dworze Mazowieckim w sprawie udzielenia absolutorium z tytułu 

wykonania budżetu za rok 2023. 

Komisja Rewizyjna zwraca się do Rady Miejskiej z wnioskiem o zagłosowanie 

za udzieleniem absolutorium Burmistrzowi Miasta za 2023 rok.  

 

Radni nie zgłosili uwag do opinii i wniosku Komisji Rewizyjnej, wysłuchano opinii 

merytorycznych komisji Rady, następnie Przewodniczący Rady odczytał Uchwałę Nr 

III/9/2024 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz 

ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta Nowy Dwór Mazowiecki za rok 2023. 

Uchwała została poddana pod głosowanie. 

Projekt uchwały poddany został pod głosowanie, które przebiegło z błędem 

urządzenia, w związku z tym Przewodniczący Rady postawił wniosek o reasumpcję 

głosowania. 

Wniosek o reasumpcję został podjęty jednogłośnie 19 gł.  – za. (protokół 

głosowania stanowi załącznik nr 7). 

Po ponownym głosowaniu Uchwała Nr III/9/2024 w sprawie zatwierdzenia 

sprawozdania finansowego wraz ze  sprawozdaniem z wykonania budżetu Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki za rok 2023, została podjęta jednogłośnie 19 gł. - za.  

( uchwała, Zarządzenie Nr 46/2024 z dnia 22 marca  2024r., i Nr 47/2024 z dnia 22 

marca 2024r., i Nr 50/2024 z dnia  26 marca 2024r. Burmistrza Miasta, w sprawie 

przekazania sprawozdania z wykonania budżetu Miasta Nowy Dwór Mazowiecki, 

sprawozdania z wykonania planu finansowego Miejskiej i Powiatowej Biblioteki 



Publicznej i sprawozdania z wykonania planu finansowego Nowodworskiego Ośrodka 

Kultury za rok 2023 wraz z  objaśnieniami za rok 2023, oraz Zarządzenie Nr 95/2024 

z dnia 23 maja 2024 roku w sprawie przekazania sprawozdania finansowego Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki za rok 2023, uchwała RIO oraz protokół głosowania stanowią 

zał. nr  8). 

 

Następnie Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie Uchwałę 

Nr III/10/2024 w sprawie  udzielenia Burmistrzowi Miasta Nowy Dwór Mazowiecki 

absolutorium z tytułu wykonania budżetu za rok 2023. Uchwała została podjęta 

jednogłośnie 19 gł. - za. 

(uchwała, uchwała Komisji Rewizyjnej, uchwała RIO oraz protokół głosowania 

stanowią zał. nr  9). 

 

Przewodniczący Rady – Marcin Ozdarski w imieniu całej Rady Miejskiej  

podziękował i pogratulował przede wszystkim Skarbnikowi Miasta Pani Annie 

Palczowskiej za realizację budżetu,  

 

Ad. 10 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Nowy 

Dwór Mazowiecki. 

 

Radni nie zgłosili uwag i zapytań w tym punkcie. 

 

Projekt uchwały został szczegółowo omówiony na posiedzeniach 

merytorycznych komisji Rady, które nie wniosły uwag i zaopiniowały zmiany w WPF 

pozytywnie. 

Uchwała Nr III/11/2024 w powyższej sprawie została podjęta jednogłośnie, 19 gł.-

za (uchwała i protokół głosowania stanowią zał. nr 10). 

 

Ad. 11  

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Budżetowej Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki na rok 2024. 

 

 Radni nie zgłosili uwag i zapytań w tym punkcie. 

 

Komisje merytoryczne Rady zaopiniowały projekt pozytywnie bez uwag. 

 

 Uchwała Nr III/12/2024 w powyższej sprawie została podjęta jednogłośnie, 

19 gł.-za (uchwała i protokół głosowania stanowią zał. nr 11) 

 



Ad. 12  

Sprawozdanie z realizacji Programu Współpracy Miasta Nowy Dwór Mazowiecki z 

Organizacjami Pozarządowymi oraz Innymi Podmiotami na rok 2023. 

 

Radni otrzymali do zapoznania się sprawozdanie pisemne. 

 

Radna Angelika Sosińska – wyraziła swoje spostrzeżenia jakie po analizie 

sprawozdania się jej nasunęły. Prosi o zwrócenie uwagi w przyszłości na sposób 

przedstawiania rekrutacji. Poprawić promocję współpracy tak, aby działania 

docierały do jak najszerszej grupy docelowej. 

Więcej uwag nie zgłoszono, merytoryczne komisje rady zaopiniowały sprawozdanie 

następująco: 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja Oświaty 

projekt uchwały przyjęła informacyjnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw Społecznych 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.  

Wiceprzewodniczący – Sławomir Kaliński poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów będzie 

głosować indywidualnie. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Rozwoju 

i Inwestycji projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.  

 

Sprawozdanie radni przyjęli stosunkiem głosów: 12 gł- za, 7 – gł. wstrzym. się. 

(sprawozdanie wraz z protokołem z głosowania stanowi zał. nr  12). 

 

Ad. 13  

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia oceny zasobów pomocy społecznej Miasta 

Nowy Dwór Mazowiecki za 2023 rok. 

 

Organ wykonawczy jednostki samorządu terytorialnego przedstawia co roku Radzie 

Miejskiej ocenę zasobów pomocy społecznej. Ocena wraz z rekomendacjami jest 

podstawą do planowania budżetu na rok następny. Zasoby te obejmują 

w szczególności infrastrukturę, kadrę, organizacje pozarządowe i nakłady finansowe 

na zadanie pomocy społecznej bez względu na podmiot je finansujący i realizujący. 

Ocena zasobów pomocy społecznej obejmuje osoby i rodziny korzystające z pomocy 

społecznej, rodzaje ich problemów oraz ich rozkład ilościowy. 

W związku z powyższym i z uwagi na konieczność wypełnienia obowiązku ustawowego 

zasadnym jest podjęcie uchwały w przedmiotowej sprawie. 

 



Radna Angelika Sosińska- po analizie dokumentu zwróciła uwagę aby w przyszłości 

rozszerzyć usługi opiekuńcze, szczególnie dla osób samotnych, również dotyczących 

usług opiekuńczych specjalistycznych. Nadmieniła również, po raz kolejny że, 

koniecznym jest zwiększenie zatrudnienia dla „asystenta rodziny”. Radna zadała 

pytania z tabel sprawozdania. 

Odpowiedzi na pytania radnej udzieliła dyrektor Ośrodka Pomocy Społecznej- Pani 

Iwona Kuczera. 

 

Więcej uwag nie zgłoszono, merytoryczne komisje rady zaopiniowały sprawozdanie 

następująco: 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów 

projekt uchwały przyjęła informacyjnie. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Rozwoju 

i Inwestycji projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.  

Wiceprzewodniczący – Sławomir Kaliński poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja Oświaty 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Wiceprzewodniczący – Paweł Musiał poinformował, że Komisja Spraw 

Społecznych projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.  

 

Następnie poddano pod głosowanie projekt uchwały. 

 

Uchwała Nr III/13/2024 w powyższej sprawie została podjęta jednogłośnie, 19 gł.-

za (uchwała i protokół głosowania stanowią zał. nr 13) 

 

Ad. 14  

Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę XXXV/451/2001 Rady Miejskiej w Nowym 

Dworze Mazowieckim  z dnia 8 listopada 2001 roku.  

 

Proponowana zmiana podyktowana jest faktem, iż do Burmistrza Miasta w Nowym 

Dworze Mazowieckim wpłynął wniosek od właściciela sklepu sprzedającego przez 

cały rok owoce i warzywa o wykreślenie z uchwały wyznaczonego miejsca tuż przy 

ich sklepie tj. ul. Rotmistrza Pileckiego 21.z uzasadnienia wynika, że wystapiono do 

Zarządu Osiedla Nr 2 o opinię w w/w sprawie, którego odpowiedz była pozytywna. 

 

W tym punkcie odbyła się dyskusja w której udział wzięli radni: Sławomir Kaliński , 

Tomasz Reginis, Jerzy Plackowski, Mirosława Boroń. 

 

Odpowiedzi udzielili, Burmisrz Miasta i radca prawny Pan Piotr Ździebłowski. 



 

Radny Sławomir Kaliński w związku z tym że dostał informację od mieszkańców, iż 

wprowadzenie uchwały będzie niedogodne dla części z nich, złożył wniosek o zdjęcie 

z porządku obrad projektu uchwały. 

 

W tym momencie obrad ogłoszono przerwę: godz. 12:50 

Wznowienie obrad godz.13:03 

 

Po przerwie Przewodniczący Rady poddał wniosek radnego o zdjęcie projektu 

uchwały z porządku obrad pod głosowanie. Wniosek został odrzucony stosunkiem 

głosów : 7 gł.-za,12gł.- przeciw.( protokół głosowania stanowi zał. nr 14) 

 

Merytoryczne komisje rady zaopiniowały sprawozdanie następująco: 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Rozwoju 

i Inwestycji projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.  

Wiceprzewodniczący – Sławomir Kaliński poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja Oświaty 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw Społecznych 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.  

 

Następnie została poddana  pod głosowanie uchwała. 

Uchwała Nr III/14/2024 w powyższej sprawie została podjęta stosunkiem głosów, 9 

gł.-za,3gł.- przeciw, 7gł.-wstrzym. się. (uchwała i protokół głosowania stanowią 

zał. nr 15) 

 

Ad. 15  

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr LVI/610/2023 Rady Miejskiej 

w Nowym Dworze Mazowieckim z dnia 28 listopada 2023 roku w sprawie utworzenia 

Miejskiego Żłobka nr 1 w Nowym Dworze Mazowieckim. 

 

Zmiany w Statucie sprowadzają się wyłącznie do zmiany w zakresie określania 

miejsca zamieszkania, które po zmianie nie jest już definiowane poprzez 

zameldowanie stałe lub czasowe. Do ustalenia miejsca zamieszkania na potrzeby 

rekrutacji po zmianach konieczne będzie występowanie dwóch przesłanek tj. 

przebywania i zamiaru stałego pobytu w miejscu przybywania na terenie gminy. 

Miejsce zamieszania nie jest już utożsamiane z miejscem zameldowania, które to ma 



jedynie charakter ewidencyjny. Powyższe zmiany wprowadzono zgodnie z uwagami 

organu nadzorczego – Wydziału Nadzoru Prawnego Wojewody Mazowieckiego 

i w ramach uwzględnienia skargi Wojewody Mazowieckiego znak. WP-I.0552.22.2024 

z dnia 21 maja 2024 roku. 

 

Radni nie zgłosili pytań i uwag w tym punkcie. 

 

Merytoryczne komisje rady zaopiniowały sprawozdanie następująco: 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Rozwoju 

i Inwestycji projekt uchwały przyjęła informacyjnie.  

Wiceprzewodniczący – Sławomir Kaliński poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja Oświaty 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw Społecznych 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.  

 

Uchwała Nr III/15/2024 w powyższej sprawie została podjęta jednogłośnie, 19 gł.-

za (uchwała i protokół głosowania stanowią zał. nr 16) 

 

Ad. 16  

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia stanowiska w sprawie włączenia stacji 

kolejowej Modlin do III strefy Kolei Mazowieckich. 

 

Rada Miejska w Nowym Dworze Mazowieckim, stanowiąca reprezentację 

wszystkich mieszkańców miasta, wyraża ogromną nadzieję na włączenie stacji 

kolejowej Modlin do trzeciej strefy biletowej KM.  

W chwili obecnej, w granicach administracyjnych miasta funkcjonują dwie stacje 

kolejowe – Nowy Dwór Mazowiecki oraz Modlin, znajdujące się po przeciwnych 

stronach rzeki Narew, która rozdziela miasto na dwie części.  

Prawobrzeżna część Nowego Dworu Mazowieckiego ze stacją Modlin, traktowana jest 

obecnie przez stronę kolejową jako inny twór miejski i nie jest zaliczana do III strefy 

komunikacyjnej. Wynikać to może z zaszłości historycznych. Tymczasem znaczna 

część mieszkańców Nowego Dworu Mazowieckiego to mieszkańcy osiedli - Modlin 

Twierdza i Modlin Stary, którzy są pozbawieni dostępu do ulgi kolejowej, z której 

mogą korzystać mieszkańcy lewej części miasta położonej w okolicach stacji Nowy 

Dwór Mazowiecki.  



Jest to jedyny taki przypadek w Województwie Mazowieckim, w granicach 

obowiązywania oferty "strefowej KM". W wielu podobnych pod względem liczebności 

miastach Województwa Mazowieckiego tj. Mińsk Mazowiecki czy - znajdujące się na 

tej samej co Nowy Dwór Mazowiecki linii kolejowej nr 9 - Legionowo, wszystkie 

stacje kolejowe leżące w granicach administracyjnych miasta objęte są jedną strefą 

biletową, co świadczy o odpowiedzialnym i sprawiedliwym podejściu do społeczności 

lokalnej, na które jako mieszkańcy Nowego Dworu patrzymy z nieukrywaną 

zazdrością. 

Włączenie stacji kolejowej Modlin do III strefy komunikacyjnej KM jako stacji leżącej 

w obszarze miasta Nowy Dwór Mazowiecki jest zatem uzasadnione jak przypadku 

innych w/w miast. Realizacja naszego postulatu zlikwiduje nierówność społeczną 

jaką jest brak jednolitego dostępu do oferty przewozowej oraz problem wykluczenia 

społecznego. Z pewnością wpłynie także w znacznym stopniu na ruch kołowy na 

terenie miasta przekierowując go na parkingi P&R i na pociągi, co w konsekwencji 

zmniejszy ruch w godzinach szczytów przewozowych i pozytywnie wpłynie na jakość 

powietrza jakim oddychają mieszkańcy Nowego Dworu Mazowieckiego. Takie 

postępowanie idealnie wpisze się w promowanie idei zielonego transportu, jaka 

przyświeca wszystkim nowoczesnym przewoźnikom kolejowym. 

 

Radni nie zgłosili pytań i uwag w tym punkcie. 

 

Merytoryczne komisje rady zaopiniowały sprawozdanie następująco: 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Rozwoju 

i Inwestycji projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie 

Wiceprzewodniczący – Sławomir Kaliński poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja Oświaty 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw Społecznych 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.  

 

Uchwała Nr III/16/2024 w powyższej sprawie została podjęta jednogłośnie, 19 gł.-

za (uchwała i protokół głosowania stanowią zał. nr 17) 

 

Ad. 17,18,19,20,21,22 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry. (Bookmacher 

ul. Bema) 

 



Z wnioskiem o wydanie pozytywnej opinii o lokalizacji kasyna gry położonym 

w Nowym Dworze Mazowieckim w lokalizacjach przy ulicy Szpitalnej 93 i Bema 200C, 

wystąpiły firmy: Bookmacher Sp. z o.o.; Casino Sp. z o.o.; Arminotto Sp. z o.o.; 

Provitel Sp. z o.o.; Zjednoczone Przedsiębiorstwo Rozrywkowe .S.A.; Medella S.A.; 

Kasyna gry – to wydzielone miejsce, w którym prowadzi się gry cylindryczne, gry 

w karty, gry w kości lub gry na automatach, na podstawie zatwierdzonego 

regulaminu, przy czym minimalna łączna liczba urządzanych gier cylindrycznych 

i gier w karty wynosi 4, a liczba zainstalowanych automatów wynosi od 5 do 70 sztuk. 

W kasynach gry dozwolone jest wyłącznie urządzanie gier cylindrycznych, gier w 

karty, w tym turniejów gier w pokera, gier w kości oraz gier na automatach (art. 14 

powołanej wyżej ustawy). Kasyna gry mogą być zlokalizowane w miejscowościach 

liczących do 250 tys. mieszkańców – 1 kasyno. Na każde kolejne rozpoczęte 250 tys. 

mieszkańców liczbę dozwolonych kasyn gry zwiększa się o 1. Łączna liczba kasyn gry 

w województwie nie może być jednak wyższa niż 1 kasyno na każde pełne 650 tys. 

mieszkańców województwa Koncesji na prowadzenie kasyna gry udziela minister 

właściwy do spraw finansów publicznych ( art. 32 ust. 1). Przepis art. 35 ust. 1 pkt 

15 nakłada na wnioskodawcę ubiegającego się o udzielenie koncesji na prowadzenie 

kasyna gry obowiązek załączenia do wniosku m.in. pozytywnej opinii rady gminy o 

lokalizacji kasyna gry. Ustawodawca nie sprecyzował przesłanek oceny lokalizacji 

kasyna gry, pozostawiając to swobodnemu uznaniu organowi uprawnionemu do 

wyrażenia opinii. 

 

Przedstawiciel wnioskodawców obecny na sali, odmówił zajęcia głosu 

w przedmiotowej sprawie. 

 

Natomiast radni wyrazili swoje indywidualne pytania i opinie na temat złożonych 

wniosków i projektów uchwał. 

W dyskusji udział wzięli Radna Agnieszka Grzelak, Przedstawiciel Zarządu Osiedla 

– Pan Jacek Topczewski wyraził opinię w sprawie zapytania dotyczącego lokalizacji 

z wniosków, Radny Roman Biliński i Radna Sosińska pytali jakie korzyści dla Miasta 

mogą płynąć z podjęcia uchwał?, Radny Krzysztof Bisialski- zapytał czy obecny 

Burmistrz w poprzedniej pracy był związany z którąś z firm wnioskodawcy, natomiast 

Burmistrz się odniósł że nie świadczył stosunku pracy z firmami wnioskodawcy. Radny 

Michał Świokło zapytał czy było spotkanie wnioskodawcy z mieszkańcami, czy były 

przeprowadzone konsultacje społeczne. 

Odpowiedzi na pytania radnych udzielił przedstawiciel firmy Grupa Konkret Pan Piotr 

Ratajczyk. Poinformował iż intencją firmy jest powstanie kasyn, które niewątpliwie 

wpływają na tkankę społeczną. Natomiast lokalizacje zostały wybrane aby nie 

oddziaływały bezpośrednio na mieszkańców. Firma zakłada iż otwarcie takiej formy 

rozrywki będzie impulsem do rozwoju inwestycyjnego tzw. ciągnionego, 



rozwijającego działalności towarzyszące takie jak : hotelarstwo, transport czy 

turystykę.  

Wiceprzewodniczący Rady Krzysztof Bisialski, zadał dodatkowe pytanie ile lat na 

terenie miasta działa firma Konkret i ile wniosła korzyści dla Miasta Nowy Dwór 

Mazowiecki. 

Przedstawiciel firmy odpowiedział, że firma Konkret istnieje lat 10 i nie świadczy dla 

Miasta żadnych usług. 

Przewodniczący Rady poprosił o zajęcie stanowiska Burmistrza Miasta w sprawie 

projektów uchwał dotyczących lokalizacji kasyn, który odpowiedział że Miasto 

wystąpiło do Zarządu Osiedla o wydanie opinii, natomiast on osobiście nie chce 

radnym wskazywać swojego stanowiska, ponieważ był związany z firmą, która 

pośrednio uczestniczy w organizacji powstania tych kasyn. Podjęcie stanowiska 

zostawia Radzie. 

 

Więcej pytań nie zgłoszono, na tym Przewodniczący Rady zamknął dyskusję 

dotyczącą punktów dotyczących lokalizacji kasyn. 

 

Merytoryczne komisje rady zaopiniowały sprawozdanie następująco: 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów 

projekt uchwały przyjęła informacyjnie. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Rozwoju 

i Inwestycji projekt uchwały zaopiniowała 2 gł.-za, 2gł. – przeciw, 

1gł.  wstrzym.się. 

Wiceprzewodniczący – Sławomir Kaliński poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja Oświaty 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw Społecznych 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.  

 

Następnie została poddana pod głosowanie uchwała: 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry. (Bookmacher 

ul. Bema) 

Uchwała w powyższej sprawie została odrzucona stosunkiem głosów, 6 gł.-za, 8 gł.- 

przeciw, 5 gł.- wstrzym.się. (projekt uchwały i protokół głosowania stanowią zał. 

nr 18) 

 

Ad. 18  

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry. (Casino ul. 

Szpitalna) 



 

Uchwała w powyższej sprawie została odrzucona stosunkiem głosów, 6 gł.-za, 10 

gł.- przeciw, 3 gł.- wstrzym.się. (projekt uchwały i protokół głosowania stanowią 

zał. nr 19) 

 

Ad. 19 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry. (Arminotto ul. 

Bema) 

 

Uchwała w powyższej sprawie została odrzucona stosunkiem głosów, 6 gł.-za, 8 gł.- 

przeciw, 5 gł.- wstrzym.się. (projekt uchwały i protokół głosowania stanowią zał. 

nr 20) 

 

Ad. 20  

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry. (Provitel ul. 

Bema) 

 

Uchwała w powyższej sprawie została odrzucona stosunkiem głosów, 6 gł.-za, 8 gł.- 

przeciw, 5 gł.- wstrzym.się. (projekt uchwały i protokół głosowania stanowią zał. 

nr 21) 

 

Ad. 21  

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry. (ZPR ul. 

Szpitalna) 

 

Uchwała w powyższej sprawie została odrzucona stosunkiem głosów, 6 gł.-za, 10 

gł.- przeciw, 3 gł.- wstrzym.się. (projekt uchwały i protokół głosowania stanowią 

zał. nr 22) 

 

Ad. 22  

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia opinii o lokalizacji kasyna gry. (Medella  ul. 

Szpitalna) 

 

Uchwała w powyższej sprawie została odrzucona stosunkiem głosów, 6 gł.-za, 10 

gł.- przeciw, 3 gł.- wstrzym.się. (projekt uchwały i protokół głosowania stanowią 

zał. nr 23) 

 

Ad. 23  

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie prawa własności 

nieruchomości. 



 

Zgodnie z art. 13  ust. 2 ustawy o gospodarce nieruchomościami  nieruchomość 

może być przedmiotem darowizny na cele publiczne, a także przedmiotem darowizny 

dokonywanej między Skarbem Państwa a jednostką samorządu terytorialnego. 

Celami publicznymi w rozumieniu ustawy są m. in. budowa, utrzymywanie oraz 

wykonywanie robót budowlanych dróg rowerowych (art. 6 pkt 1). 

Działki oznaczone nr ewid. 1/16, 17/17, 1/18, zabudowane ścieżką rowerową przez 

Miasto Nowy Dwór Mazowiecki,  położone są w liniach rozgraniczających ulicy 

Towarowej, zaliczonej do kategorii dróg gminnych.  

 

Radny Sławomir Kaliński poprosił aby w przyszłości były dokładniej oznaczane na 

załączonych mapkach lokalizacje działek, których dotyczy projekt uchwały i opisu 

jakiej firmy dotyczy. 

 

Merytoryczne komisje rady zaopiniowały sprawozdanie następująco: 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Rozwoju 

i Inwestycji projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Wiceprzewodniczący – Sławomir Kaliński poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja Oświaty 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw Społecznych 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.  

 

Następnie uchwała została poddana pod głosowanie. 

Uchwała Nr III/17/2024 w powyższej sprawie została podjęta jednogłośnie, 19 gł.-

za (uchwała i protokół głosowania stanowią zał. nr 24) 

 

Ad. 24 

Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej 

na 2024 rok. 

 

Realizując postanowienie art. 21 ust 3 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. 

o samorządzie gminnym (Dz.U. z 2024 r., poz. 609,721 ) oraz § 36 ust. 4 Statutu 

Miasta Nowy Dwór Mazowiecki, stanowiącego załącznik do uchwały Nr XLIX/544/2018 

Rady Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim z dnia 16 października 2018 r w 

sprawie uchwalenia Statutu Miasta Nowy Dwór Mazowiecki, zmieniającej uchwałę Nr 

L/561/2018 Rady Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim w sprawie zmian 



w Statucie Miasta Nowy Dwór Mazowiecki z dnia 15 listopada 2018 roku, Komisja 

Rewizyjna  przedkłada Radzie Miejskiej miasta Nowy Dwór Mazowiecki 

do zatwierdzenia plan pracy Komisji Rewizyjnej. 

 

Radni nie zgłosili pytań i uwag w tym punkcie, tak też uchwała została poddana pod 

głosowanie. 

 

Uchwała Nr III/18/2024 w powyższej sprawie została podjęta stosunkiem głosów, 18 

gł.-za, przy 1 gł. – nie oddanym (uchwała i protokół głosowania stanowią zał. nr 25) 

 

Ad. 25  

Podjęcie uchwały w sprawie rozpatrzenia skargi. 

 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Wioletta Dylewska 

poinformowała, że w związku wniesioną skargą na temat braku prawidłowego 

działania realizacji zadań opieki stomatologicznej nad uczniami nowodworskich 

szkół). Komisja na posiedzeniu w dniu 19 marca 2024 roku złożyła dodatkowe 

zapytania i wnioski. Po szczegółowym rozpatrzeniu sprawy, uwzględniając dodatkową 

przedłożoną dokumentację, komisja uznała że warunki opieki stomatologicznej na 

danym etapie zostały spełnione. 

 

Na posiedzeniu w dniu 11.06.2024r Komisja Skarg Wniosków i Petycji jednogłośnie 

uznała skargę za bezzasadną. 

W związku z powyższym Komisja Skarg Wniosków i Petycji zwraca się do Rady 

Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim o uznanie skargi za bezzasadną i przyjęcia 

zaproponowanej treści uchwały wraz z uzasadnieniem. 

W związku z powyższym Komisja Skarg Wniosków i Petycji zwraca się do Rady 

Miejskiej w Nowym Dworze Mazowieckim o uznanie skargi za bezzasadną i przyjęcia 

zaproponowanej treści uchwały wraz z uzasadnieniem. 

Radna Angelika Sosińska jako skarżąca, wyrażając swoje osobiste stanowisko nie 

zgadza się ze stanowiskiem Komsji, uzasadnienie wskazuje co prawda analizę 

problemu, natomiast radna z kilkoma kwestiami się nie zgadza. 

 

Tomasz Reginis dopytał czy wpłynęły inne skargi w tej sprawie. 

Radnemu odpowiedzi udzieliła Pani Alina Ochtyra inspektor do spraw oświaty 

Urzędu Miejskiego. 

W dalszej części odbyła się dyskusja na temat terminów przychodzących pism 

w rzeczonej sprawie, harmonogramu jak i obowiązku szkoły oraz rodzica co do 

leczenia stomatologicznego. W dyskusji udział wzięli radni: Radna Marta Bruzda, 



Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Wioletta Dylewska ,Radne 

Grażyna Nadrzycka i Agnieszka Grzelak. 

 

Po dyskusji merytoryczne Komisje przedstawiły stanowiska: 

 

Merytoryczne komisje rady zaopiniowały sprawozdanie następująco: 

Przewodnicząca – Mirosława Boroń poinformowała, że Komisja Finansów 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodniczący – Michał Świokło poinformował, że Komisja Rozwoju 

i Inwestycji projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie 

Wiceprzewodniczący – Sławomir Kaliński poinformował, że Komisja Komunalna 

i Bezpieczeństwa projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie. 

Przewodnicząca – Grażyna Brzozowska poinformowała, że Komisja Oświaty 

projekt uchwały przyjęła informacyjnie. 

Przewodniczący – Tomasz Reginis poinformował, że Komisja Spraw Społecznych 

projekt uchwały zaopiniowała pozytywnie.  

 

Uchwała Nr III/19/2024 w powyższej sprawie została podjęta stosunkiem głosów, 10 

gł.-za, 3 gł. przeciw, 6 gł. – wstrzym. się, (uchwała i protokół głosowania stanowią 

zał. nr 26) 

 

Ad. 26  

Przyjęcie Planów Pracy stałych Komisji Rady Miejskiej na rok 2024. 

 

Radni nie zgłosili uwag do opracowanych przez poszczególne komisje planów 

pracy, więc Przewodniczący Rady zaproponował, aby głosować nad wszystkimi 

planami jednocześnie.  

Propozycja została zaakceptowana przez radnych, bez głosów sprzeciwu. 

Plany pracy stałych komisji Rady miejskiej na rok 2024 zostały przyjęte 

jednogłośnie. ( zał. nr 27 ) 

 

Ad. 27 

Informacja o pracy Burmistrza Miasta między sesjami. 

 

Ze sprawozdaniem (zał. nr 28) Burmistrza Miasta nt. zadań realizowanych w Urzędzie 

Miejskim w maju 2024 roku. radni zapoznali się na spotkaniach swoich Klubów 

i indywidualnie. 

 

W tym punkcie Radni nie zgłosili uwag i zapytań. 

 



Ad. 28  

Informacja o pracy Rady Miejskiej między sesjami. 

 

Informację o pracy Rady Miejskiej przedstawił Wiceprzewodniczący Rady Jerzy 

Plackowski, poinformował, że w okresie od 24 maja 2024r. do 24 czerwca 2024 r. 

odbyło się 7 posiedzeń stałych Komisji,1 posiedzenie Komisji doraźnej oraz 1 Sesja 

Rady Miejskiej 

W tym okresie Przewodniczący i Wiceprzewodniczący Rady oraz radni 

uczestniczyli w różnego rodzaju spotkaniach organizowanych przez zarządy osiedli, 

instytucje oraz stowarzyszenia działające na terenie miasta. 

Prośba o zgłaszanie się osób do prac w zespole do oceny kandydatów na 

ławników, oraz informacja na temat opracowania planów prac komisji na rok kolejny 

w miesiącu listopadzie 2024 roku. 

Następnie Przewodniczący Rady Marcin Ozdarski, podziękował radnym za udział 

w uroczystościach oraz organizacji stref kibica w mieście. 

 

Ad. 29 

Interpelacje i zapytania radnych. 

Radni nie zgłosili interpelacji i zapytań. 

 

Ad. 30  

 Sprawy różne.  

W tym punkcie porządku obrad radni: 

Roman Biliński, Grażyna Brzozowska, Angelika Sosińska, Wioletta Dylewska, 

Marcin Ozdarsk, Tomasz Reginis, Cyryl Turczyński, Grażyna Nadrzycka, Agnieszka 

Grzelak zgłaszali różne pytania i uwagi, na które odpowiadał Burmistrz Miasta. 

Udzielone wyjaśnienia zostały przyjęte do wiadomości.  

 

Do rozpatrzenia i ewentualnej realizacji zostały przyjęte n/w sprawy: 

1. Radna Angelika Sosińska, pyta:  

a) Czy w 2023 roku pracowała Rada Seniorów, i jeśli tak, to jakie działania były 

podejmowane i w jakim zakresie działała? (pytanie padło w debacie na temat 

Raportu o stanie Miasta) 

 

2. Przewodniczący Rady – Marcin Ozdarski prosił o udzielenie pisemnych 

informacji na tematy: 

a) przeprowadzonych audytów, czy już się rozpoczęły, w jakich komórkach 

organizacyjnych, do kiedy potrwają i jakie są koszty ich realizacji? Jeśli takie 

audyty nie zostały przeprowadzone, to kiedy zostaną przeprowadzone, 

i w jakiej formule wykonawca audytu zostanie wyłoniony? 



b) czy prace zespołu powołanego do oceny budynków drewnianych, są objęte 

konkretnym czasookresem, i czy radni będą mogli zapoznać się z protokołem 

z pracy tego zespołu? 

 

Ad. 31 

Zamknięcie sesji.  

Przewodniczący Rady Miejskiej – Marcin Ozdarski podziękował radnym 

za przybycie i zamknął III Sesję Rady Miejskiej w dniu 25 czerwca 2024 roku 

(godz.15:28). 

 
(Pełne treści wypowiedzi zostały zarejestrowane i utrwalone w systemie „Obrady Rady Miejskiej 

w Nowym Dworze Mazowieckim” „Relacje Online” nagranie z III sesji RM kadencji 2024-2029: strona 

BIP UM Nowy Dwór Mazowiecki). 

 

 

Protokołowała: 

Dorota Pękacka        Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

        Marcin Ozdarski  

 


